
 
 

ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ  

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ВИННИЧЕНКА 
 

МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 

 
03 вересня 2021 р.         м. Кропивницький  № 104/2-ст 

 
 

Про переведення 

на державну основу 

студентів денної форми 

здобуття ступеня бакалавра 

 

 

 

Відповідно до рішення Конкурсної комісії № 4 Міністерства освіти і науки України  

та пункту  4 розділу XII «Переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, 

які зараховані на навчання за кошти фізичних, юридичних осіб на основі повної 

загальної середньої освіти» Правил прийому для здобуття вищої освіти до 

Центральноукраїнського державного педагогічного університету ім.. В.Винниченка в 

2021 році, з 03 вересня 2021 року перевести на бюджетну форму навчання осіб, 

зарахованих відповідно до наказу ректора ЦДПУ ім. В. Винниченка від 10 серпня 2021 

року № 90/1-ст на 1 курс денної форми здобуття освіти за спеціальностями за рахунок 

коштів фізичних та/або юридичних осіб для здобуття ступеня бакалавра на основі 

освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста  згідно зі списком: 

 

ФАКУЛЬТЕТ МАТЕМАТИКИ, ПРИРОДНИЧИХ НАУК ТА ТЕХНОЛОГІЙ 

Конкурсна пропозиція: Середня освіта (Трудове навчання та технології) – бакалавр на 

основі молодшого спеціаліста, 1 курс 

Спеціальність: 014.10 Середня освіта (Трудове навчання та технології) 

1. Гайнанов Олег Олегович – УБД; 

2. Тітаренко Ярослав Олегович – УБД; 

3. Савченко Костянтин Вікторович – УБД. 

 

 

ФАКУЛЬТЕТ ПЕДАГОГІКИ, ПСИХОЛОГІЇ ТА МИСТЕЦТВ 

Конкурсна пропозиція: Середня освіта (Музичне мистецтво) – бакалавр на 

основі молодшого спеціаліста, 1 курс (денна, комерція) 

Спеціальність: 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) 



Освітньо-професійна програма: Середня освіта (Музичне мистецтво та 

Художня культура) 
1. Клименко Анна Олександрівна – дитина УБД. 

 

Підстава: доповідна записка відповідального секретаря приймальної комісії 

В.В. Вдовенко, витяг із протоколу № 52 засідання приймальної комісії 

Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира 

Винниченка від 03 вересня 2021 року. 
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